

伊朗指控 3 名伊美双重国籍者当间谍

伊朗司法部门发言人阿里·礼萨·贾姆希迪 29 日说, 伊方已对 3 名拥有伊朗和美国双重国籍者提起指控, 3 人被怀疑为外国充当间谍。

这三人分别是美国伍德罗·威尔逊国际学者中心中东项目负责人哈莱·埃斯凡迪里、曾为世界银行工作的城市规划专家齐安·塔杰巴赫什和美国出资的法拉达电台记者帕纳斯·阿齐马。

贾姆希迪说: “埃斯凡迪里已被正式指控危害国家安全, 她的行为包括散布反对我们制度的言论以及为外国人做间谍。指控已向她们宣读。提出指控的是情报部。” 塔杰巴赫什和阿齐马也受到了同样指控。

俄首次试射新型多弹头洲际导弹

俄罗斯战略火箭军航天兵 29 日首次试射了一枚新型多弹头洲际弹道导弹。这枚用于突破导弹防御系统的“RS-24”型导弹最多能搭载 10 枚不同弹头。美国计划在波兰、捷克部署反导系统, 而俄罗斯认为这对俄构成安全威胁, 俄军方此前警告说, 俄将开发新型导弹应对反导系统。

千里传音

哈萨克斯坦国际通缉总统女婿

“这个犯罪团伙的头目……也就是拉哈特·阿利耶夫, 已经登上国际通缉名单。”

——哈萨克斯坦内务部发言人

哈萨克斯坦警方 28 日发布国际通缉令, 通缉总统纳扎尔巴耶夫的大女婿拉哈特·阿利耶夫。哈内务部发言人巴格达特·克扎梅科夫当天说, 阿利耶夫涉嫌组织黑社会团伙, 而且面临绑架指控。阿利耶夫现年 44 岁, 曾担任哈萨克斯坦税务总局局长和国家安全委员会副主席, 与妻子一道拥有哈萨克斯坦多家媒体。

希拉里要唱着网民挑的歌进白宫

“除非赢得总统竞选, 我不会在公众场合唱这首歌。这是一个神圣庄重的承诺。”

——希拉里·克林顿

曾经在公众面前唱国歌走调的希拉里为竞选美国总统想出了一个新招, 她在知名网站 YouTube 上贴出视频短片, 邀请网民去她的个人网站挑选竞选主题曲。

经过网民评选, 入围歌曲中前 5 名分别是电影《时尚女魔头》片头曲《领悟》、《舞遍天下》、U2 的《美丽的日子》、“诱惑乐队”的《准备好了》和“破嘴合唱团”翻唱的《我是一个信徒》。

而一些不那么热爱她的选民的推荐曲目看上去似乎有言外之意, 比如霍尔与奥兹二重唱组合的《少男杀手》、阿尔索的《直到世界末日》和卡里·安德伍德的《他背叛以前》。

以上均据新华社



功夫? 拳击? 散打? 都错了, 这是土耳其议员在开会

土耳其大国民议会 5 月 28 日以 361 票赞成的结果再次通过关于直选总统的宪法修正案。随后土耳其反对党共和人民党议员同土耳其执政的正义与发展党议员扭打起来。 微言

自杀的日本大臣留下 6 封遗书

其中一封上有“总理大臣安倍晋三阁下亲启”字样 大臣上吊自杀次日, 涉案另一名嫌疑人又跳楼自杀 媒体批安倍用人不察、捂盖丑闻, 安倍内阁面临“最严峻事态”

警方认定确属上吊窒息而死

东京警方验尸后认定, 松冈确属上吊窒息而死。

警方在松冈卧室的桌子上发现 6 封遗书和 2 份便笺。遗书均用信封封起, 其中一封上有“总理大臣安倍晋三阁下亲启”字样。另外几封分致农林水产省事务次官、农林水产大臣秘书长、与松冈有亲戚关系的一名国会议员等人, 落款均有松冈利胜亲笔署名。

两份便笺写在印有农林水产省抬头的公用信笺上。一份致“国民和后援会诸君”, 上面写道: “我为自己的蒙昧无德深表歉意。给大家添了麻烦, 实在对不起。” 另一份应为写给发现遗体的相关人士: “内人深知内情。

28 日上吊的日本农林水产大臣松冈利胜自杀前给首相安倍晋三等三人留下 6 封遗书。此外, 与松冈利胜所涉政治资金丑闻有关的一名嫌疑人 29 日早间跳楼自杀, 使松冈自杀事件更显疑云重重。

日本媒体在批评安倍用人不察的同时, 指责安倍为保住政权, 一再庇护丑闻缠身的内阁大臣, 最终导致悲剧事态。

那些放在只有内人知道的地方, 请勿再找。”

安倍的一再庇护导致悲剧

目前尚不清楚写给安倍首相的遗书内容, 但日本媒体 29 日纷纷把矛头指向安倍首相, 认为他对松冈利胜的一再庇护导致了这一悲剧性事件。

安倍 28 日承认, 他对松冈之死深感“羞愧”, 并表示在任用松冈方面负有责任。日本《朝日新闻》29 日说,

松冈在进入安倍内阁前就爆出多起政治资金相关丑闻, 但出于自民党总裁选举后的“论功行赏”, 安倍仍把松冈招入内阁。松冈入阁后又爆出类似丑闻, 受到在野党严厉追究时, 安倍担心松冈辞职对政权不利, 一再袒护松冈。

下属机构一名嫌疑人跳楼自杀

松冈丑闻并未随其自杀而风消云散。29 日早间, 与农林水产省下属独立行政法人“绿资源机构”相关的一

名人士在横滨一处公寓跳楼自杀。“绿资源机构”涉嫌暗箱操作建设项目招标, 而松冈利胜的资金事务所接受过中标单位的大量政治献金。自杀者与“绿资源机构”的非法招标有染, 26 日受到东京地方检察院的搜查。

日本《每日新闻》29 日在社论中说, 松冈事件是安倍政权成立以来的“最严峻事态”。报道认为, 松冈自杀事件与最近的养老金记录混乱问题将改变 7 月参院选举的风向, 安倍极力鼓吹的“修宪”议题届时可能被“养老金”和“金钱与政治”问题所取代。

日本共同社指出, “安倍应该认识到, 这是从根本上动摇国民对政治信赖度的事态”。

据新华社特稿

肝病新药“兰信”在我国研制成功

日前, 在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病学者特别振奋人心的消息, 由中国肝病医药研究所、北京 302 医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”,

在经过 2236 例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”是从单味植物苦豆子中提取抗肝病病毒物质, 具有超强

的抗病毒功能, 其分子结构小而简单, 以单分子形式存在, 非常容易渗透到病毒内部, 直接对抗清除肝病病毒, 阻断病毒 DNA 的复制和变异, 是治疗肝病的特效药物。攻克了我国几代肝病专家想解决却

未完全解决的医学难题, 让广大肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核转阴为基础, 针对急性慢性乙型病毒性肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、肝腹水、丙肝、脂肪

肝、酒精肝有独特的疗效。为了减轻肝病患者的负担, 推出承诺治疗, 凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者, 厂家免费提供药品继续服用, 直到全部转阴为止。该内容经山东省公证处公证, 真实有效。

据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部三区推广销售。并开设了专家热线 0371-67363730 接受咨询。

通有 免费搬家专栏

66222358 长超途货运

66234358 原惠民

61355555 专业搬家

车长: 4.2米. 5.2米. 6.2米

63757799 专业搬运钢琴

63760177

66314999

65650118

65952035

63939450

63948000

63867222

63826779 聘司机工人

65999999 军工搬家

66222358 长超途货运

66234358 原惠民

63757799 专业搬运钢琴

63760177

66314999

65650118

65952035

63939450

63948000

63867222

63826779 聘司机工人

65999999 军工搬家

65726009 搬运

67667668 搬运

69971083

67978706

68961906

65723626

66962888 (铁文)

68712888 (交通路)

68369994 (苗圃)

65820666 厢货搬家

63851666

63903838 厢货搬家

66372200

65011111 网址: www.zzry.cn 三人专业搬钢琴

66666666 空调移机

68888887 专业拆装家具

66666655 惠丰 24 小时

66667771 让搬更满意

66665511 搬家找吉利

专业搬钢琴. 拆装家具. 拆装空调. 长短途货运 24 小时服务

61811111 顺达 专搬钢琴

68888888 总部

67111111 中原区

66666611 管城区

63929333 金水区

66515301

66638883 化中

65727022 化中

65676355 化中

67999999 古口

63688888 古口

65788888 古口

65558888 古口

67273888 古口

63815555 古口

66200777 古口

66665666 古口

63831383 古口

63811118 古口

网址: www.jxbj.com

66638883 化中

65727022 化中

65676355 化中

67999999 古口

63688888 古口

65788888 古口

65558888 古口

67273888 古口

63815555 古口

66200777 古口

66665666 古口

63831383 古口

63811118 古口

网址: www.jxbj.com